
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Outubro de 2009, às 15:00, no CAMARA MUNICIPAL, do município, ESPERANÇA, Estado PB, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) FRANCISCO EUGENIO DO NASCIMENTO SILVA representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ADRIANA VITAL DUARTE - SECRETARIA DE SA?E
ANSELMO VIEIRA DA COSTA - C•ARA DE VEREADORES
AUDAL?IO ANTONIO BEZERRA N?REGA - PREFEITURA MUNICIPAL
DANIEL OLIVEIRA DOS SANTOS - SECRETARIA DE SA?E
FRANCINALDO SILVA DE LUNA - CARDAME
GENIVAL DE ANDRADE - CAMARA MUNICIPAL
GILBERIO ALVES DOS SANTOS - C•ARA DE MUNICIPAL
IZAURINHA BRANDÏ BORBOREMA - PREFEITURA MUNICIPAL
JOÏ BATISTA ARA?O - SECRETARIA DE AGRICULTURA
MIRIAN CONSUELO COSTA E SILVA - SECRETARIA DE EDUCA?O E CULTURA
OLIVETE BERTOUDO FERNANDES - C•ARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município ESPERANÇA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
APÓS ABERTA A REUNIÃO OS MEMBROS DA COMISSÃO ABRIRAM VARIOS QUESTIONAMENTOS SOBRE A BASE TERRITORIAL DO REFERIDO
MUNICIPIO, RELACIONADO AO NÃO RECONHECIMENTO DAS LOCALIDADES DE SÃO MIGUEL E MASSIBIELE, QUE PARA O MUNICIPIO JÁ É
CONSIDERADO DISTRITO E PARA O IBGE NÃO CONSTA COMO DISTRITO, ENTÃO ESTA PRESIDENCIA FALOU DO NÃO CONHECIMENTO DESTE
FATO, MAS IRIA PROCURAR INFORMAÇÃO JUNTO A EQUIPE DA BASE TERRITORIAL E O MAIS BREVE POSSIVEL PASSARIA A INFORMAÇÃO,
FEITA A CONSULTA COMO O PROMETIDO FICOU CONSTATADO QUE DE ACORDO COM A LEI ALGO QUE COMPLEMENTASSE A SITUAÇÃO PARA
TORNAR DISTRITO ESTAVA FALTANDO, QUE OS MESMOS IRÃO JUNTO A SEDE CENTRAL PROCURAR INFORMAÇÕES MAIS DETALHADAS.
COMO TAMBÉM FOI FALADO DAS AREAS QUE O MUNICIPIO ADMINISTRA E NÃO PERTENCE AO MESMO, ESTA PRESIDENCIA ESCLARECEU OS
PROCEDIMENTOS A SEREM TOMADOS E QUE OS MESMOS PROCURASSEM A INTERPA, POIS ESTAVA ABERTO UM CONVENIO COM O IBGE
PARA A SOLUÇÃO DESTES PROBLEMAS.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: FOI ABERTO UM REPORTAGEM PARA QUE A COORDENAÇÃO DE AREA DESSE UM ENTREVISTA NA RADIO LOCAL P/DIVULGA
Apoio de líderes local: TOTAL APOIO FOI DADO PELOS LIDERES
Outras formas: DIVULGADOS PELAS ASSOCIAÇÕES 

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: EXISTE UMA GRANDE POSSIBILIDADE DE CEDER COM TODA INFRAESTRUTURA
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): COMO FOI MENCIONADO ACIMA
Comunicação (telefone, banda larga, fax): NADA FOI FALADO
Segurança: O LOCAL SERÁ VISIVEL E DE TOTAL SEGURANÇA



TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: IRÁ DISPONIBILIZAR TODO O ESPAÇO COM INFRAESTRUTURA
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM
Comunicação (telefone, banda larga, fax): NÃO FOI FALADO

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
NOVAS INSTITUIÇÕES FORAM CONVIDADAS

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
DENTRO O COMENTARIOS FOI QUESTIONADO ALGUNS DADOS COMPARATIVOS AO CENSO 2000, 2007 E A NOVA ESTIMATIVA POPULACIONAL,
ONDE ESCLARECEMOS TUDO DENTRO DO NOSSO CONHECIMENTO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
EMATER 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


